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XIV. Gesetzgebungsperiode 

A N F I~ A G E 

der l~bgcordneten Dr.DPSEK I Dr.BLENK, Dr.ERI-mCORA, Dr.GRUBER 

und Genossen 

an den Bundesminister für Justiz 

betreffend ExpGrtengutachte~ und Auftragsforschung 
:. 

Die FraU Bundesffiinj.ster fUr Wissenschaft und Forschung hat 

angekündi.gt, caß sie in einem "I1ehrphasen·-Plan" ein Forschungs'" 

organisationsgesetz erarteitenlassen will. Die Schaffung neuer 
\ 

organisatorischer Gru~dla0en fUr die Forschungspolitik urid die 

kr i tische p.u.seinandersetzul1g rni t diesen ;Plänen set.z t voraus f 

daß über die bisherigen Maßnahmen der Forschungsförderungs-
-

poli tik ausreichendes Inforrniltionsmat:erial zur Verfügung steht. 

Die unterferti~ten Abqeo~dnetcn stellen daher ·an den Bundes-

minister für Justiz folgende 

.A n fra 9 e: 

1) \';elche physischen bzv~. j uristisc!len Personen haben in der 

Zeit seit der Ubernahrne ~er Regierung durch die Sozialisten 

im Jahr 1970 F6rderungsmittel für Expertengutachten und 

Auftr~gsforschung· erhalten? 

2) FUr welche Forschungsprojekte haben die Auftraqsnehmer die 

F6rder~ngsmittel erhalten? 

3) Wann wurde jeweils ~er Auftrag zur Durchführung des Forschungs

vorhabens ert.eilt? 
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4) Wann wurden die gef6rderten Forschungsnrheiten je~eils 

abgeschlossen bzw. dem Ministerium vorgelegt? 

5) Wie hoch war jeweils der F~rderungsbetrnq? 

6) Wurde in allen Fällen eine Begutachtung des Forschungs

projektes durchgeführt? 

7) Wenn nein, wartun nicht? 
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8) In welcher Form wurde die Begutachtung jeweils durchge
fUhrt? 

9) In welchen Fällen erfolgte eine Ausschreibung des Forschungs

projektes? 

10) Wer hat sich ire,Falle der ~usschreibung des'Forschungspro

jektes jeweils beworben? 

11) Welch~ Verwertung h3ben.die Forschungsarbeiten jeweils im 

einzelnen gefunden? 

12) Welche Haßnahrnen \·mrden getroffen, un: die Frgelmisse der 

Forschungsarbeiten der interessierten Öffentlichkeit zu

gänglich zu machen? 
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